
 

 

 

ATA DA  22ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DORES DO RIO 

PRETO/ES – SESSÃO ORDINÁRIA. 

Ao 07° dia do mês de Novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, 

iniciou-se a Vigésima Segunda Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dores do 

Rio Preto/ES, Sessão Ordinária. Sob a proteção de Deus, Presidente declara aberta a 

Sessão. Em seguida verificou-se a presença dos Vereadores. Vereadores, Antônio 

Raimundo, Bruno e Thiago não estão presentes .Expediente.Discussão e Votação da 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de Outubro de dois mil e vinte e quatro. Em 

discussão. Em Votação. Ata aprovada por unanimidade.Em seguida passou-se à Leitura 

das indicações solicitadas pelos vereadores. Indicação n°033/2024, Designar um técnico 

de enfermagem de plantão nos distritos de Pedra Menina e Mundo Novo. Vereador 

Autor: Raimundo Ferreira Magalhães. Indicação n°034/2024,Conceder abono de fim de 

ano aos servidores públicos de Dores do Rio Preto.. Vereador Autor:Marlon Lourenço da 

Silva. Indicação n°035/2024, Construção de portais de entrada na sede do município de 

Dores do Rio Preto e nos distritos de Mundo Novo e Pedra Menina. Vereador Autor: 

Gustavo Tavares Oliveira.Em seguida passou-se à Leitura dos Requerimentos 

solicitados pelos vereadores. Requerimento n°041/2024 - Requer que encaminhe as 

seguintes informações: 1) Foi pago o adicional de insalubridade a todos os operadores 

de máquinas do município nos meses de junho, julho e agosto do corrente ano? Caso 

positivo, solicita-se a especificação dos percentuais e valores pagos a cada servidor; 2) 

Cópia dos contracheques de todos os operadores de máquinas referentes aos meses de 

junho, julho e agosto do corrente ano. Vereador Autor: Jeferson Lagares Oliveira. Em 

seguida passou a leitura das Correspondências oficias encaminhadas a esta casa. Não 

há correspondências oficiais.Em seguida passou-se à Leitura das Epígrafes de Leis 

encaminhadas à essa Casa. Projeto de Emenda a Lei Orgânica do município de Dores 

do Rio Preto n°002/2024- " Acrescenta o Art. 98-A na Lei Orgânica do município de 

Dores do Rio Preto, tornando obrigatório a execução da programação orçamentária, e 

dá outras providências".Projeto de Lei de Autoria do Legislativo n°007/2024- " Autoriza o 

Poder Legislativo a conceder abono aos servidores da Câmara Municipal de Dores do 

Rio Preto, e dá outras providências".Em sequência, passou-se ao Grande Expediente, 

foi dada a palavra aos vereadores para tratarem de assuntos de sua livre escolha, com 



 

 

 

duração da fala de 8 minutos cada um. Presidente convida o Vereador Gustavo para que 

faça o uso da tribuna. Vereador Gustavo da um boa noite a todos e inicia falando um 

pouco da viagem em Vitória ontem, acompanhado do Vereador Raimundo e Vereador 

Thiago, pudemos ir e cumprir algumas agendas, pude estar com o Deputado Estadual 

Alexandre Xambinho aonde tivemos uma boa conversa, ele que muito tem feito por 

Dores do Rio Preto, levei a ele ofício solicitando que pudesse enviar para cá mais 

material do Revsol que muito tem ajudo nossas estradas rurais, levei a ele também um 

pedido de calçamento rural para que ele possa junto ao Governo do Estado estar 

trazendo mais calçamentos rurais para as demais comunidades que ainda não foram 

beneficiadas, também fiz a ele a solicitação de uma emenda de material esportivo para 

que o município possa estar atendendo através de nosso mandato os times que existem, 

tendo em vista que nesse mandato já fizemos muitas entregas, mas temos esse objetivo 

de continuar trazendo para que os times possa estar recebendo materiais. Também 

estive na Casa Civil  junto com o chefe daquela casa, Juninho Abreu, onde dialogamos 

com o nosso Vice-Governador também, Ricardo Ferraço, tivemos boas conversas e 

apresentamos idéias, onde muita coisa já foi feita pelo Prefeito Ninho mas ainda tem 

muito a ser feito para nossa população, tivemos boas respostas e iremos continuar em 

busca desses investimentos. Agradeço ao Chefe Juninho Abreu pela receptividade de 

sempre e também ao Ricardo Ferraço. Também pudemos passar na Secretaria de 

Esporte do Estado, aonde apresentamos as necessidades que ainda temos no nosso 

município, junto do Secretário Nunes que muito bem nos recebeu, pude levar até a ele 

um pedido que já tem o projeto e foi autorizado verbalmente pelo nosso Governador que 

é a construção do Campo Bom de Bola no Distrito de Mundo Novo, o mesmo se propôs 

a ajudar onde já pode observar nosso pedido, olhou o nosso projeto e mandou para que 

as alterações necessárias sejam feita para que essa obra saia do papel, além da 

revitalização do Campo Municipal aqui da sede. Também reforcei o pedido do 

alambrado para o Campo do Bambu. Diz que gostaria de deixar registrado que na última 

sessão fez um pedido ao Chefe do Poder Executivo através de ofício e iniciou o concerto 

do lado de cá do Bom Jardim, já estão lá os funcionários da Prefeitura, gostaria de 

parabenizar o Prefeito e os funcionários, então está ai um bom resultado de diálogo com 

o Chefe do Poder Executivo. Em seguida diz que comentou um pouco sobre a viagem 
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que fizeram e que é comum que algumas pessoas falem que é tudo obra do Governo do 

Estado, é sim pedido ao Governo mas nada acontece se a gente não sair daqui as 4:40 

da manhã e chegar de volta as 21:30 da noite, o Governo do Estado não vem aqui 

oferecer, temos que ir buscar e dialogar, cita que fica muito feliz em estar colaborando 

com o crescimento de nosso município. Vereador Raimundo pede a parte e diz que é 

simples de se entender, primeiro que Vossa Excelência já falou que se nós legislativo 

não for a Vitória pedir não vem nada e realmente não vem e por outro lado o município 

não consegue fazer tantas obras sem ajuda do Governador, pois não tem recurso para 

isso então vem do Governo dos impostos que nós mesmos pagamos. Vereador Gustavo 

concorda com o Vereador e salda o Chefe do Poder Executivo que hoje está em Viagem 

para Vitória mostrando que menos de 60 dias para terminar o seu mandato está lá 

trabalhando. Por fim deseja uma boa noite a todos. Presidente convida o Vereador 

Jeferson para que faça o uso da tribuna. Vereador Jeferson se absteve de suas falas. 

Presidente convida o Vereador Marinaldo para que faça o uso da tribuna. Vereador 

Marinaldo se absteve de suas falas, mas fez um pedido de Moção de Pesar ao Senhor 

Natalino Moreira. Presidente convida o Vereador Jeferson para que assuma a 

presidência para que ele possa fazer o uso da tribuna. Vereador Marlon da um boa noite 

a todos e começa solicitando um ofício ao Poder Executivo cobrando melhoria na 

qualidade de água no Distrito de Mundo Novo, porque sempre quando chove a água fica 

barrenta e que possa melhorar essa qualidade de água e até agradecer que no primeiro 

mandato fiz uma indicação para que fizesse um poço artesiano para evitar de falta de 

água no Distrito de Mundo Novo e foi atendida essa indicação e sou grato por isso e as 

críticas que eu trago aqui é a demanda do povo pois sou representante deles. Fala 

também da indicação eu fez, que é dar o abano natalino aos servidores do município de 

Dores do Rio Preto, pois sabemos que sem o servidores nada acontece no município, 

então é muito importe valorizar e reconhecer o trabalho dos servidores. Não coloquei 

valor nessa indicação porque sei que o Prefeito tem que fazer um estudo do impacto 

financeiro para ver se tem condições de dar esse abono, diz que foi lido nessa casa 

também onde tomei a decisão que colocar o valor de R$2.500,00 para os servidores 

desta casa, vai ser analisado e depende da votação dos vereadores, a Câmara fez o 

impacto financeiro e tem condições de dar esse abono, então deixo meu pedido aos 



 

 

 

Vereadores para que aprovem esse abono. Por fim agradece e deseja um boa noite a 

todos. Presidente convida o Vereador Nelson para que faça o uso da tribuna. Vereador 

Nelson da um boa noite a todos e diz ao Presidente que gostaria de assinar junto nesse 

pedido de abono aos funcionários do município e o daqui tenho certeza que esta casa 

irá olhar com carinho e será aprovado. Solicita uma Indicação ao Deputado Bruno 

Rezende, que em conversa com a Josi diretora do Hospital de Guaçui e com o Vander 

assessor do Deputado, onde na verdade já tinha até conseguido uma ambulância para o 

Hospital de Guaçui, mas é uma ambulância usada, então pro hospital não ter problema 

conversei com o Vander e com o Deputado Bruno e estou fazendo a indicação para 

trocar essa ambulância, colocar uma nova no hospital, irá tentar colocar esse ano ainda 

lá, então queria que fizesse essa indicação. Vereador Marlon pede a parte e parabeniza 

o Vereador por toda dedicação e cita que participou de uma agenda com  ele em Vitória 

e uma das pautas que levou foi essa e fico feliz em saber que isso irá acontecer. Por fim 

deseja um boa noite a todos. Presidente convida o Vereador Raimundo para que faça o 

uso da tribuna. Vereador Raimundo da um boa noite a todos e começa falando da 

viagem de Vitória , ontem visitamos algumas secretarias como o Vereador Gustavo já 

disse, também fui ao Gabinete do Senador Marcos Du Val, está tentando alguns 

recursos, tivemos uma conversa bacana e voltei de lá com uma esperança, 

principalmente da visita a Secretaria de Esportes, que Pedra Menina se Deus quiser nós 

vamos melhorar a questão esportiva de lá, pois lá só tem um campo na Forquilha do Rio 

e não tem área para a população praticar esporte e tem uma quadra sem condições de 

uso. Agradece a colocação de Saibro nas estradas rurais de Pedra Menina, pois 

aparece as reclamações e demandas e passamos para os responsáveis e eles vão 

atendendo na medida do possível e não posso deixar de agradecer aos funcionários que 

estão trabalhando lá, fazendo um esforço enorme de atender o mais rápido possível a 

população. Em seguida comenta sobre os problemas das obras feitas pela CESAN em 

Pedra Menina que entregou como acabada e não acabou até hoje, vou continuar falando 

nesse assunto pois não vou parar de falar dele, se alguém achar que estou sendo 

enjoado não tem problema, pois enquanto tiver os problemas eu tenho que falar deles foi 

para isso que fui eleito, os calçamentos estão afundando, graças a um trabalho mal feito, 

mas agora com essas chuvas estão acontecendo coisas piores, mas pra frente irei trazer 
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fotos para vocês verem a situação. Diz que não irá deixar de falar que o que foi feito está 

funcionando mas a questão é que não coletou todo o esgoto e o calçamento está um 

serviço mal feito. Vereador Nelson pede a parte e diz que vai ser enjoado junto com o 

Vereador também e voltar a repetir onde já falei na cara deles, que nunca vi uma 

empresa que saísse do município e voltasse para arrumar alguma coisa é muito difícil e 

falei isso a eles que não iriam cumprir com o que falaram aqui e não cumpriram 

mesmo,acho que essa empresa tinha que ser penalizada de alguma forma. Vereador 

Raimundo agradece pelas falas e em seguida fala sobre sua indicação que é pedir o 

executivo que na medida do possível, designe um técnico de enfermagem de plantão 

nos distritos de Pedra Menina e Mundo Novo, segundo as informações que eu tenho, 

Dores já tem mas também precisa estender aos distritos, conversando com os 

servidores dessa área eu acabei sabendo que muita das vezes algumas saídas da 

ambulância ao Pronto Socorro não são necessários, porque tendo um atendimento no 

local, nos distritos as vezes tem caso que não há necessidade de estar levando a 

pessoa até Guaçui ou outro lugar. Por fim agradece e deseja uma boa noite a 

todos.Ordem do dia. Não há ordem do dia.Sem mais assuntos a serem tratados, declaro 

encerrada a sessão e convido todos para a próxima sessão que será realizada no dia 21 

de Novembro, obrigado pela participação e tenham todos uma boa noite. Sem mais para 

o momento, eu Jeferson Lagares Oliveira, lavro a presente Ata que, após lida e achada 

conforme, segue assinada por todos os vereadores. 

 

Dores do Rio Preto-ES, 07 de Novembro de 2024. 

 

 

Gustavo Tavares Oliveira    Jeferson Lagares Oliveira   

 

Marinaldo da Silva Faria     Nelson Ramos Filho 

 

Raimundo Ferreira Magalhães     

 

                                        Marlon Lourenço da Silva   


